



新型冠状病毒 - 2020年3月11日最新消息

常见问题 - 致TPS家庭和社区

新型冠状病毒 (COVID-19) 继续成为头条新闻。我们希望各个家庭了解本学区关于新型冠状病毒的最新决定，这些决定的宗旨是确保学生和教职工的健康安全，这个现在是本学区的首要任务。请您放心，我们将继续监测疾病预防控制中心 (CDC)、托莱多-卢卡斯县卫生局以及俄亥俄州教育局的最新更新，并且将继续在 www.tps.org 上提供及时更新。

感染新型冠状病毒 (COVID-19) 有哪些表现？

关于新型冠状病毒，托莱多-卢卡斯县卫生局提供了如下相关资讯。单击链接，即可了解更多信息：[COVID19情况说明书](#)；[新型冠状病毒防范说明书](#)；[日常预防指南](#)。CDC还提供了一份出行建议：[出行安全指南](#)。

为预防冠状病毒，本学区目前采取了哪些措施？

每天，托莱多公立学校用疾病预防控制中心批准的消毒剂，对所有“人员密集”区域和表面实施强制性消毒。请不要自行携带消毒剂，它们可能未获得CDC的批准。

托莱多公立学校会关闭一所（或者多所）学校吗？

关于这一点，本学区将按照疾病预防控制中心 (CDC)、托莱多-卢卡斯县卫生部门以及俄亥俄州教育部门的建议行事。我们不会轻易做出关闭任何或者所有学校的决定，因为我们知道关闭学校的做法，会严重影响托莱多各家庭以及托莱多市的生活。最新消息将通过电话、www.tps.org 以及本学区的社交媒体平台公布。请各位家长 and 监护人，确保已更新在孩子学校登记的联系信息。

如果发现学生生病，学校管理员会如何应对？

与往常一样，如果确定学生病情严重无法上学，学校管理员会联系学生父母或监护人来接走学生。如果无法联系其父母或监护人，则会将该生与其他学生隔离开，直到其父母或监护人到校将孩子接走为止。

那些每天享受学校免费早餐和午餐的学生怎么办？本学区目前正在与社区伙伴进行讨论，探索学校关闭时，为学生送餐的可行方案；随着我们确定解决此问题的最佳方法，还将提供更多信息。。

我可以让孩子戴口罩去学校吗？

CDC已经明确口罩不是保护性措施，只能供生病或出现症状的人使用。请不要让孩子戴着口罩来上学。如果您的孩子戴着口罩来上学，我们会认为他生病了，会立即与您联系让您接走孩子。

如果我的孩子患有慢性病怎么办？

本学区熟知多数体弱学生的具体健康状况。您孩子的健康和安全的我们工作的重中之重。如果您孩子的免疫力低下，身体孱弱或者患有其他严重的慢性疾病，则我们敦促您联系孩子的初级护理机构，获取COVID-19爆发期间孩子是否上学的指导意见。如果孩子不到校学习，请您通过书面文件与孩子学校进行沟通。学校将与您携手确保孩子的教育进程，包括IEP目标，并将继续发掘孩子的最大潜能。

会取消我的实地考察吗？

托莱多公立学校将逐案严格审查每位实地考察人员的情况，并将尽快提供实地考察资格最新信息。

运动赛事和非相关性学校活动怎么办？

关于这个，托莱多公立学校将按照疾病预防控制中心 (CDC)、托莱多-卢卡斯县卫生局、俄亥俄州教育局以及俄亥俄州高中体育协会的指导行事。如果因为冠状病毒关闭一所/多所学校，则所有赛事都将取消。最新消息将通过电话、www.tps.org、本学区社交媒体平台分享给学生和家。请各位家长 and 监护人，确保在孩子学校登记的电话号码是最新号码。

俄亥俄州高中体育协会星期二发布了本区男子篮球锦标赛通知

俄亥俄州州长Mike DeWine星期二下午宣布，俄亥俄州所有室内体育赛事都应严格限制观众人数，以减少冠状病毒COVID-19的传播。继此消息之后，俄亥俄州高中体育协会宣布了即将举行的摔跤、冰球和篮球比赛的更多细节信息。从星期三开始，学校参赛花名册上的每位参赛学生（球员和啦啦队），可为四名家庭成员购买比赛门票。

球队每位教练可为两名家庭成员购买门票。学校管理员和公交车司机本人可获得一张免费门票，并且可为客人获得一张门票。关于比赛小组名单和门票销售流程，各区站点将与参赛学校合作，只提供现金购票入场。